

财经界

开启财富之门



中国建设银行
China Construction Bank
客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.cn

禹州市税务局探索宣传辅导新模式 “云税直播” 助力营商环境再提升

本报讯(通讯员 申玉玺)“大家好!欢迎大家来到晓税学堂直播间,本期由我和大家共同学习‘首违不罚’事项……”近日,禹州市税务局开展了第21期“云税直播”,讲解“首违不罚”事项清单及适用条件相关内容,为纳税人提供便捷、直观的纳税缴费辅导服务。

为持续优化营商环境,提升纳税服

务质效,禹州市税务局积极探索宣传辅导新模式,聚焦纳税人需求,开展系列“云税直播”活动。在观看直播的过程中,纳税人有任何疑问都可以在评论区提出。直播结束后,纳税人可以随时扫码观看回放记录。截至目前,禹州市税务局共开展21期直播,累计观看38071人次,获得了广大纳税人、缴费人的点

赞与肯定。“老师讲得很清晰,也很实用。这类视频讲解,解了我的燃眉之急!”一名纳税人在直播间评论道。

下一步,禹州市税务局将收集纳税人、缴费人关心的高频问题,开展相关直播进行解答,不断提升纳税人、缴费人的满意度和获得感,为提升营商环境再添“税力”。

农行襄城县支行严格明确“纪律红线” 组织开展新入职员工廉政谈话

本报讯(通讯员 杨绿科)7月11日下午,农行襄城县支行组织新入职员工开展两种谈话,该支行班子成员、新入职员工参加了会议。

该支行党委书记、行长许世焱在会上对新入职员工提出要求:一是迅速转变身份,融入支行大家庭。尽快调整好心态和工作状态,从基层网点做起,快速适应网点业务环境,熟悉各项金融产品和业务操作;二是严格遵章守纪,不触碰纪律红线。严格遵守各项工作纪

律和规章制度,在工作和生活中自觉做到守纪律、讲规矩、明底线、知敬畏,奠定职业发展基础;三是注重学习,把学习作为生活的主题。多读书、多请教、多思考,主动向同事和领导学习,通过强化学习开阔自己的眼界,提升自身业务素质。最后,许世焱希望新入职员工要有脚踏实地、不怕吃苦的精神和敢于破题、勇担重任的勇气,时刻牢记“干在实处、走在前列、行稳致远”的12字工作要求,踏踏实实走好现在的路,在以

后的工作中乘风破浪、行稳致远。

该支行党委委员、纪委书记张伟一和与会人员共同学习了《中国农业银行严格禁止员工行为的若干规定》《河南银行业金融机构从业人员三十个严禁》《中国农业银行员工行为守则》等规章制度,并签订了河南省银行业从业人员廉洁从业承诺书。

会后,新入职员工纷纷表示,会在以后的工作中严守底线,廉洁从业,勇于担当,做一名合格的农行员工。

如果您在财经方面
遇到问题需要帮助

请联系我们:



4396838

4396813

cbcailing@126.com



工行“工小爱” 助力金融知识微沙龙

工行许昌分行营业部“工小爱”机器人协助大堂经理开展金融知识微沙龙,为中老年客户群体介绍电信诈骗的常用手段,增强群众的风险防范意识。

马寅方 摄

许昌体彩分中心邀您共同关注 为中国女足第八次世界杯之旅助威加油

本报讯(通讯员 王跃东)7月20日,2023年女足世界杯将在澳大利亚拉开帷幕。近日,中国女足已飞赴南半球,开始了第八次世界杯之旅。中国体育彩票邀您与全国球迷一同关注“铿锵玫瑰”的世界杯赛事。

本届世界杯首次扩军至32支球队,8个小组的前两名将出线并进入16强。据中国竞彩网公布的2023年女足世界杯赛程,中国队与欧洲杯冠军英格兰队、丹麦队和海地队同处D组。这4支球队在FIFA世界排名中

的情况为,英格兰队第四位、中国队第十四位、丹麦队第十八位、海地队第五十五位。在夺冠热门英格兰队几乎可以锁定一个出线名额的情况下,中国女足的姑娘们必须拼下剩余的两个对手。

中国女足7月22日第一轮将对阵丹麦女足,7月28日第二轮对阵附加赛B组胜者,8月1日第三轮对阵英格兰女足。

中国女足主教练水庆霞接受媒体采访时介绍:在女足世界杯比赛

中,中国女足将非常看重团队合作和个人能力的发挥,设定了世界杯目标,要在小组赛中取得足够的胜利,顺利晋级四分之一决赛。为此,球队一直在训练和备战中,希望球员们能够在赛场上遇到困难时互相鼓励、相互配合,迎接挑战。

2023年女足世界杯期间,我市各体彩实体店将播放中国女足的所有比赛。

许昌体彩分中心诚邀广大球迷共同为中国女足加油,祝愿中国“铿

锵玫瑰”们能够在比赛中发扬团队精神,充分发挥自身实力,以光荣的成绩回报广大球迷和国家的期望。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生